Инструкция по использованию программы обработки научных данных спутника
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[bookmark: _GoBack]Научные данные магнитометра поступают с НКУ на НЦК в 16-ричном виде каждые сутки отдельными файлами. В одном файле может быть от 2-х до 4-х сеансов связи. На НЦК с помощью программы GDP-SSS производится навигационная привязка данных измерений к широте, долготе и высоте спутника. Вычисляется модуль измеренного магнитного поля. Данные отображаются в табличном и графическом виде. Значения параметров в каждой точке можно увидеть путем наведения курсора мыши на точку. Рисовку какой-либо из компонент можно регулировать «галочками». Выдается график точек трасс спутника, нанесенные на географическую карту региона (см. рисунок).
Все результаты представляются в виде XL-файла с простым, наглядным интерфейсом. Для  удобства работы с базой данных в имени файла проставлена дата измерений.
Допускается обработка одновременно нескольких файлов.
Данные измерений можно скачать с сайта на странице «База данных» кнопкой «Скачать». Скачиваемый файл переносится на Панель задач, откуда его можно перенести в нужную папку.
Научную обработку данных каждый пользователь может проводить любыми удобными для него средствами.
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